depepanbHoe rocyaoapcTtBeHHoe GroaxeTHoe o6pa303aTeanoe yypexneHue Bbicllero 06paSOBaHI/IFI

YTBEpXOeHo Ha 3aceaHnun Y4YeHoro «TamBOBCKUIA rocyaapCTBEHHbIN yHUBEpCUTET uMenn .P. [lepxxaBuHa»
Cogera yHysepcuteta KANEHOAPHBbIW YYEBHbIA MPA®UK
Ha 2024 - 2028 rT. eeB
17 ceHTsI6ps 2024 r. OuyHas chopma obyyeHus . ?n
npoTokon Ne40 cno : rg%ﬁg
09.02.07 - UHcbopmaLMOHHbIE cUCTEMBI U NporpammMmupoBaHue (3 roga 10 mecsiueB) iogﬁ
UHghopMayuoHHbIe cucmeMsb! U npoepamMmmuposaHue ?[7%’0& 5

Pa3paboTunk Be6 1 MynsTUMEANAHBIX NPUNOXKEHWIA

Homepa yue6Hbix Heaenb Hepenb (aHen)
= T e
§ TeopeTuyeckoe oGy4eHue a 2 g g £ § g g g 8 s i o §
£|1|2(3|4(5|6(7|8|9|10(11(12|13|14|15(16|17|18 (19|20 (21|22 (23|24 |25|26|27 (28|29 (30|31 (32|33 |34 (35|36 (37 |38 |39 |40 41|42|43 (44|45 |46|47|48|49|50 (51|52 s %’ ggs ck £ =2 § ) 3 9
_ $olaE | g2 Elge | ¢
ce1M-:cT 2 Wtoro =8 g s H ; 3 "5_’
p | cemecTp T = L:u
1 KK 3|9|K|K|K|K|K|K|K|KK| 17 22 39 . 2 | apay | 52 |1
Homepa y4e6HbIX Hegenb Hepenb (axen)
T =
53 5 g 2 g
o 3 i g £ E s s £ H S 3 o
g TeopeTuyeckoe obyueHmne a 5 ] ] H g £ £y g S
£|1|2(3|4(5|6(7|8|9|10(11(12(|13[14|15(16|17|18(19|20(21 (22|23 |24 |25|26|27 (28|29 (30|31 (32|33 |34 (35|36 (37 |38 |39 |40 |41|42|43 (44|45 |46|47|48|49|50 (51|52 s H gg: ek £ = £ ) 3 £
] 588 ge g 2 ] bt o
-0 27 £33 g E 8 =
Wroro ee S5 kS > g
cemecTp | cemecTp s =
- 10 52
2 KK K|K|K|K|K|K|163/6|223/6 | 39 2 1 52 |2
EX (71) (365)
3
Homepa y4e6HbIX Hegenb Hepenb (axen)
T =
55 .: g 28
o 3 2:b ie g E E] g3 o
g TeopeTuyeckoe obyueHmne a 5 ] ] H g £ $3 g S
£|1|2(3|4(5|6(7|8|9|10(11(12(|13[14|15(16|17|18 (19|20 (21 (22|23 |24 |25|26|27 (28|29 (30|31 (32|33 |34 (35|36 (37 |38 |39 |40 |41|42|43 (44|45 |46|47|48|49|50 (51|52 s H gg: ek £ = ] 139 3 <
ki 583 32 = g £ 89 @
[ 27 =g g $ § 35
cemectp | cemecrp | ™™ " ° > £ 0o
TT 5T 576
3 y|yly[y[3lK|K y|y|y|n|n|n|n|a|k|k|k|k|k|Kk|K|k|K| 1156 ]| 16 [2756 701 4 | 7 | 2 [0 518 |3
Homepa yue6Hbix Heaenb Hepensb (aHen)
L1 | s g i, | 2%
o 3 sib Ig s £ ES 2o o
& TeopeTuyeckoe oGy4eHue = 5 @8 f:‘ ] H 8 £ s3I (<] g:
£|1|2(3|4(5|6(7|8|9|10(11(12|13|14|15(16|17|18 (19|20 (21|22 (23|24 |25|26|27 (28|29 (30|31 (32|33 |34 (35|36 (37 |38 |39 |40 41|42|43 (44|45 |46|47|48|49|50 (51|52 s H g4s ck £ =2 § Eug 3 9
g 588 ge 2 g & s9 @
s 2y Wroro E ETS & E 8 25
cemecTp | cemecTp s =®
n
[n] [T |
[ [ 2 42 4/6
4 ylyininnn|3|KK nnnni3n|n [ FCCrrel=|==|==|=|=|=| 94/6 9 18 4/6 6 4 8 2 2 42,7 |4
e T (14) (295)
T =
124 3/6 6 34 4 12 1 7 198 3/6 [ 199
Ol yeHus rpac yu4e6Horo np.
A Kanwkynbt n MoaroToBka K rocyAapCTBEHHON MTOrOBOM arTecTauum MpepaunnomHas npakTuka
% MpepaunnomHas npakTuka (paccpenoToYeHHas) Mpoun3sBoacTBeHHas npakTuka % MpousBoacTBEHHas NpakTuka (paccpeaoTodeHHast) TeopeTuyeckoe obyyeHne
YyeGHasi npakTuka \/He6Haﬂ npakTuka (paccpeaoTodeHHas) Ok3ameHaumoHHas ceccusi/MpomMexyTouHas aTTectauus

Crp.1um31



